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Our Mission and Vision

MISSION STATEMENT

Our mission is to inspire and develop innovative, creative, 

self-directed learners, one scholar at a time.

VISION STATEMENT

Our vision is to create a collaborative virtual learning 

community, inspiring scholars to appreciate the ways in which 

arts and sciences nurture a curiosity for life-long learning, and 

prepare scholars to take responsibility for their future success.
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Online Participation Profile
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Top Selected Field Trips
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How much time are families willing to spend on travel to 
attend a field trip?



1 NOT AT ALL 
LIKELY

2 3 4 5 VERY LIKELY

12.24% 12.24% 26.53% 18.37% 30.61%

How likely are you and your chaperone to attend a field trip on a 

weekend?

How likely are you and your chaperone to attend a field trip on a 

weekday?

1 NOT AT ALL 
LIKELY

2 3 4 5 VERY LIKELY

16.33% 14.29% 26.53% 26.53% 16.33%
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Overnight field trips Full-day field trips Hal-day field trips Field trips that are 1-2 hours
long
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Length of field trips interested in attending 
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Field Trip Advance Notice





The Monday Morning Update is too
long.

The Monday Morning Update does not
provide me with enough information.

The Monday Morning Update is
valuable to me.
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Level of Agreement with the following statements
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Monday Morning Update Additional Information

• Nothing - it's great the way it is.

• Help with job permits and college information

• I think I get all the information I need in a Monday morning update. 

• A completely updated calendar of the next two months would be nice.

• Nothing nothing at all its just stupid and annoying now that when I login to 

this stupid school then thats what I see.

• I would like to know if certain teachers are out of office because 

sometimes I need to contact them but I didn't know that they are out of 

office ahead of time

• I would like to hear about field trip upcoming 

• I think the monday morning update has got all I need.

• I am satisfied with it.

• n/a I feel like it's not super valuable, but since it could be on any given 

Monday, I always read it. Just in case.

• senior information on how to be able to graduate on time , extra courses 

we can do etc. being able to attend gradnite if your're behind and how to 

fix it to attend etc.



Monday Morning Update Additional Information

• It covers enough

• Any filed trips coming soon, what times different clubs meet during the 

week and other important stuff like that with clubs :) 

• I think it is already great!

• Clubs 

• I would like you to include any information on how long, how much, and 

how many things you should bring on the field trip, or any other special 

event. 

• I want to receive very specific dates for breaks and events that should be 

right on the first page. I also think that if there are students having trouble 

with school there should be a motivational quote and links to teachers that 

have a video to help you or something.
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The community tab of the PSP is an
effective tool for connecting with other

scholars.

Messages sent through the community
tab of the PSP are approved in a timely

manner.

Messages sent through the community
tab of the PSP take too long to be

approved.
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Learning Labs help me
better understand content

in my courses.

Learning Lab attendance
should count as part of my

grade.

Live sessions are more
valuable than recorded

sessions.

Learning Lab Q&A sessions
help me understand content

in my courses.
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What is the appropriate length of time for a Learning Lab?

Responses



54.17%

16.67% 20.83%

41.67%

6.25%

56.25%

77.08%

25.00%

12.50%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

Choose three words to describe Learning Labs.

Responses



Questions?

Contact:

J.J. Lewis | President & CEO

(818) 824-6233

jlewis@compasscharters.org

@lewis1jj

mailto:jlewis@compasscharters.org
http://www.twitter.com/lewis1jj

